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127/1. Aknay János (1949)

Nagy utazás

technika: színes szita 20/30, jjl

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

127/2. Almási Gertrúd (1951)

Maigretnél kiborul a pohár, 2015

technika: papír, pasztell, jjl.

méretek: 34 x 34 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

127/3. AH szignó

Vitorlások

technika: karton, olaj, jjl

méretek: 7 x 8,8 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

127/4. Arató István (1922)

Pomáz

technika: farost, olaj, jbl

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft



127/6. Artner Margit (1954)

A fényképész

technika: hidegtû, akvarellel

színezve, jjl

méretek: 18 x 13 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

127/10. Boromisza Tibor (1880 - 1960)

Szentendre, 1925 körül

technika: papír, akvarell, tus, jjl

méretek: 21 x 30 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

127/11. Bosznay István (1868-1944)

Pipacsos mezõ

technika: falemez, olaj, jjl

méretek: 26 x 40 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

127/15. Dobroszláv Lajos (1902-1986)

Horgász

technika: papír, akvarell, kasírozva,

jjl

méretek: 25 x 45 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

127/17. Duray Tibor (1912 - 1988)

Teraszon

technika: rézkarc, jjl

méretek: 18,5 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft



127/19. fe.Lugossy László (1947)

4 fejû Jóskány sorozat 3. (1974)

technika: papír, golyóstoll, jho

méretek: 32,3 x 25 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

127/25. Istókovits Kálmán (1898-1990)

Visegrádi táj

technika: karton, olaj, jjl

méretek: 35 x 25 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

127/26. Kádár, Joseph (1936)

Hommage á Kassák, 1987

technika: vászon kasírozva, akril, jjl

méretek: 60 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

127/27. Kádár, Joseph (1936)

Fekete körök,1991

technika: szita, szignált, 8/50

méretek: 50 x 65,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

127/30. Kovács Péter Balázs (1955)

Window II., 1984

technika: színes szita, 6/15, jjl

méretek: lapm.65 x 48,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



127/31. Ismeretlen alkotó

Budapesten akkreditált katonai

attasék

technika: bronz, jelzett

méretek: 6,2 cm

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 900 Ft

127/32. Ismeretlen alkotó

Petõfi Sándor emlékérem

technika: bronz

méretek: 8,2 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

127/34. Renner Kálmán (1927-1994)

Északdunántúli Gázszolgáltató

Vállalat

technika: bronz, jelzett

méretek: 9,2 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

127/36. Renner Kálmán (1927-1994)

Mosonmagyaróvári Városi Tanács

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

127/38. Sz. Egyed Emma (1935-2016)

Sopron

technika: bronz, jelzett

méretek: 13,5 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft



127/39. Gyertyatartó - 3 db

technika: alpakka, réz

méretek: -

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

127/40. Teáskészlet, Civic, Sheffield - 3

darabos XIX.sz.

kancsó, kiöntõ, cukortartó

technika: ezüstözött ón, ébenfa

füllel

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

127/41. Virágtartó, XIX.sz. második fele

technika: ón

méretek: 18 x 37 x 27 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

127/42. Kínáló, XIX.sz.

eredeti üveggel

technika: üveg, fehér fém, apró

sérüléssel

méretek: 15 x 12 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

127/43. Asztaldísz, art deco

technika: alpakka

méretek: 17 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



127/45. Kínáló kosár

technika: ón, üvegbetéttel, apró

sérüléssel

méretek: 16 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

127/46. Dísztárgy (hindu)

technika: ón

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

127/48. Bagoly, Zsolnay

technika: porcelán, jelzett

méretek: 27,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

127/55. Nagy Sándor (1923 - 2017)

Ülõ nõalak

technika: márvány, jn

méretek: 13,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

127/59. Róna Emy (1904 - 1988)

Táncolók, 1977

technika: papír, tus, akvarell, jjl

méretek: 18 x 30 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft



127/60. Schéner Mihály (1923 - 2009)

Balatoni táj

technika: vászon, olaj, jjf

méretek: 60 x 75 cm

kikiáltási ár: 110.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft

127/61. Swierkiewicz Róbert (1942)

Talicskás, 1960-as évek vége

technika: monotípia, jho

méretek: 47,5 x 34,5 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

127/64. Szalay Lajos (1909-1995)

Menekülõ férfi

technika: szita 44/100, jjl

méretek: lapm.61 x 43 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

127/67. Szentgyörgyi Kornél (1916 - 2006)

Férfialak

technika: farost, olaj jjl.

méretek: 80,5 x 60 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft

127/69. Szyksznian Wanda (1948)

Iniciale - 8 lap, 2001

technika: merített papír, comp.print

28/70, mind jelezve

méretek: 43 x 32 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft



127/70. Tóth Ernõ (1949)

Napköszöntõ

technika: vászon, olaj

méretek: 120 x 140 cm

kikiáltási ár: 150.000 Ft

leütési ár: 190.000 Ft

127/72. Vadász Endre (1901 - 1944)

Mediterrán város, 1943

technika: fametszet, jn

méretek: 24 x 31 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 13.000 Ft


